

Informații privind posturile didactice pentru care urmează să se susțină examenul de promovare în cariera didactică în anul universitar 2023- 2024, sem. 1

**FACULTATEA DE MEDICINĂ**

Nr.	Departament / Disciplină	Funcție didactică	Poziție în Statul de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplină: Histologie	Profesor universitar	13	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 8 ore de curs și 0 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	7445
2	Departamentul nr. 1: Științe morfo – funcționale, Disciplină: Imonologie și alergologie	Conferențiar universitar	42	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4.50 ore de curs și 4.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea	6244
3	Departamentul nr. 4: Medicină internă, Disciplină: Cardiologie – Institutul Inimii	Conferențiar universitar	26	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.		

4	Departamentul nr. 5: Specialități medicale, Disciplina: Boli Infecțioase. Epidemiologie	Conferențiar universitar	27	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.01 din care 4.38 ore de curs și 4.63 ore de lucrări practice.	la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
5	Departamentul nr. 5: Specialități medicale, Disciplina: Diabet și boli de nutriție	Conferențiar universitar	30	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 5 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.		
6	Departamentul nr. 4: Medicină internă, Disciplina: Medicală II	Șef de lucrări	69	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2.5 ore de curs și 8.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	6048
7	Departamentul nr. 7: Specialități chirurgicale, Disciplina: Ortopedie și traumatologie	Șef de lucrări	35	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.		
8	Departamentul nr. 7: Specialități chirurgicale, Disciplina: Ortopedie și traumatologie	Șef de lucrări	36	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.		
9	Departamentul nr. 7: Specialități chirurgicale, Disciplina: Urologie	Șef de lucrări	42	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2.25 ore de curs și 8.75 ore de lucrări practice.		

## FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Funcție didactică	Poziție în Statul de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 1: Chirurgie maxilofacială și radiologie, Disciplina: Chirurgie Maxilo Facială și Implantologie	Profesor universitar	7	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 5 ore de curs și 3 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	7445

## FACULTATEA DE FARMACIE

Nr.	Departament / Disciplină	Funcție didactică	Poziție în Statul de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul Farmacie 1, Disciplina: Chimie organică	Profesor universitar	11	Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2023-2024. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 6 ore de curs și 2 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	7445